



GMINA SKRWILNO

ul. Rypińska 7, 87-510 Skrwilno, tel. 54 270 00 12, 54 270 02 14

Powiat rypiński, woj.kujawsko-pomorskie

REGON 910866755

NIP 8921453887

e-mail: gmina@skrwilno.pl

www.bip.skrwilno.pl

Skrwilno, dnia 21 stycznia 2020 roku

STRONA INTERNETOWA ZAMAWIAJĄCEGO

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: **RI.271.1.2020.AS**

Nazwa zadania: **„Rozbudowa i remont świetlicy wiejskiej w Skrwilnie wraz z zagospodarowaniem centrum wsi oraz utworzeniem Gminnego Domu Kultury.”**

Zadanie dofinansowane w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014-2020 - EFRR

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informuję:

I. Pytania Wykonawcy

1. W wyniku oględzin obiektu świetlicy wiejskiej w Skrwilnie, ustalono, że w miejscu rozbudowy budynku, zlokalizowana jest skrzynka zasilająca w energię elektryczną OSP Skrwilno. Kto odpowiada za zmianę lokalizacji skrzynki?

Odpowiedź na pytanie 1.

Za zmianę lokalizacji skrzynki zasilającej w energię elektryczną OSP Skrwilno odpowiedzialny będzie Wykonawca. Zapewnienie ciągłości dostaw energii elektrycznej jest niezbędne dla właściwego funkcjonowania Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego. Proszę o skalkulowanie odpowiedniej pozycji w ofercie.

2. Czyją własnością będzie zdemontowana stolarka okienna i drzwiowa świetlicy?

Odpowiedź na pytanie 2.

Zdemontowana stolarka okienna i drzwiowa stanowi własność Zamawiającego.

3. Podczas wizji lokalnej na obiekcie świetlicy stwierdzono, że istnieje ryzyko konieczności demontażu ścian zewnętrznych ze względu na zły stan konstrukcyjny ścian. Czy zamawiający przewiduje zwiększenie zakresu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź na pytanie 3.

Ze względu na trudność przewidzenia tej ewentualności, ryzyko po stronie Wykonawcy. W ocenie Zamawiającego właściwe wykonanie robót budowlanych nie powinno spowodować takiej konieczności. Zamawiający nie przewiduje zwiększenia zakresu przedmiotu zamówienia.

4. Na budynku świetlicy przewiduje się demontaż pokrycia dachowego azbestowego. Po czyjej stronie jest utylizacja azbestu?

Odpowiedź na pytanie 4.

Wykonawca odpowiada za demontaż pokrycia dachowego azbestowego oraz utylizację azbestu. Jednocześnie zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu karty przekazania odpadu potwierdzającej unieszkodliwienie.



GMINA SKRWILNO

ul. Rypińska 7, 87-510 Skrwilno, tel. 54 270 00 12, 54 270 02 14

Powiat rypiński, woj.kujawsko-pomorskie

REGON 910866755

NIP 8921453887

e-mail: gmina@skrwilno.pl

www.bip.skrwilno.pl

5. Czy gmina posiada miejsce składowania gruzu?

Odpowiedź na pytanie 5.

Zamawiający posiada miejsce składowania gruzu. Lokalizacja w odległości ok. 1 km od miejsca inwestycji. Guz stanowi własność Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje jednocześnie o nie przedłużeniu terminu składania ofert.

WÓJT

mgr inż. Dariusz Kolczyński

Kierownik Zamawiającego